

## 以“云”为桥、见“屏”如面

# 江苏创新招商获成效

江苏各地“危”中寻“机”出新招,创新“云招商”举措,推动网络营销、线上签约等招引工作,稳定企业投资信心,一起打赢这场“防控阻击战”和“发展稳定战”。

非常时期,非常对策。徐州高新区从传统的面对面签约,转变为屏对屏的视频签约。围绕项目签约,通过网络通信的形式跑现场、看选址、议条款、谈协议,基于充分的前期工作,把疫情期间洽谈完成的重点项目进行集中网上视频签约,网上视频签约结束后,高新

区将通过邮寄方式,与签约企业相互交换协议文本,完成协议签约。

云端招商不断线,项目推进也没有停步。项目早落地早开工早见效,在做好企业落地工作中,江苏各地提供“保姆式”服务,为投资企业提供专业化、精细化的“线上不见面”服务。

苏州相城区渭塘镇也在付诸努力,并通过网络成功签约两个项目。据了解,签约的盛泽湖中科生态材料产业加速器项目聚集生态材料领域的技

术、人才等创新资源,以及产业上下游资源,打造生态材料产业领域的研发高地、产业高地、服务高地和人才高地。预计2020年该加速器实现销售收入2亿元,税收1500万元以上。栖霞高新区紫东国际创意园以“人工智能、大数据、物联网”为主要招商方向。他们表示,接下来,招商工作将从收集行业信息、主动对接项目、了解项目实际需求、根据项目的实际情况及时调整、给予相应的扶持政策等方面开展。

## 江苏金融活水助小微企业发展

苏州市吴江区横扇镇是羊毛衫生产集聚区,从事羊毛衫生产和配套服务的商户超过4000家。日前,中国农业银行吴江分行按照“一项目一方案一授权”精准服务,今年以来授信总额已近2亿元,为中小微企业和个体工商户复

工复产注入金融活水。疫情发生以来,江苏省全面落实对中小微企业和个体工商户贷款实施临时性延期还本付息等政策,在省综合金融服务平台开设融资绿色通道,帮助企业获得中长期流动资金,降低综合融资成本,享

受到货币政策带来的低成本资金。今年前两个月,全省累计为6.8万户个体小微客户办理展续贷1905亿元、实施减免利息3.8亿万户,为缓解经营户资金紧张、加快复工复产提供了有力保障。

黄伟

## 蔡达成： 深入防控一线 守护百姓家园



蔡达成(中)挨家挨户摸排村民情况

他是防疫战争的先锋,是村民的“主心骨”,是无声而有力的引领。疫情发生以来,金城冯庄村党总支书记蔡达成怀着“舍小家、为大家”的工作热情,坚守岗位,深入防控疫情一线,带领村民投入到守护家园的“疫”之中。

冯庄村作为城郊村,有2200多户、6300多人,还有外来人口2230人。为全面掌握本村外来人口情况,他和网格员挨家挨户进行摸排,详细询问行动轨迹,遇到不配合

的人员,他耐心劝说,一次摸不清就多次上门,直到搞清楚才罢休。每天,他都会到重点人群家中了解情况,询问身体状况、生活需求。有不少人劝他说:“这太危险了,你可别犯傻!”蔡达成说:“我也怕被感染,但是关键时候,我必须得上。大家都怕,那全村老百姓怎么办?”

面对严峻的疫情形势,蔡达成带领村干部、组干部、党员、志愿者,共计70多人每天奋战在防控一线,及时在每个自然村主干道关口设

置关卡,完成乡村道路封闭57个路口,设置8个卡口,严格排查过往车辆,认真做好登记、体温检测工作,严防疫情输入。防疫期间,有村干部抱怨,他总是笑着安抚:“我们再苦,苦不过医护人员,我们再累,累不过冲锋在一线的军人。如果这点苦累都受不了,我们怎么能当好村民的带头人?怎么对得起‘党员’这个身份?”

一名党员就是一面旗帜,在抗击新冠肺炎疫情防控工作的关键时刻,蔡达成将群众的安全健康始终装在心里,用自己的一言一行带领广大村民认真做好疫情防控和宣传等工作,不留一个死角,不出一丝漏洞,引导广大党员和群众正确理解、积极防控,切实当好百姓的贴心人和主心骨。

孙婷



本版来源:新华网 交汇点

## 江苏出台15条「硬核」措施

### 为恢复生产生活秩序 提供专业法律服务

近日,省司法厅印发《关于进一步深化春风行动为全面恢复正常生产生活秩序提供专业法律服务的通知》,部署5个方面15条措施,为江苏全面恢复正常生产生活秩序提供有力的法律服务和法治保障。

积极为合同纠纷提供专业法律服务。充分发挥社区调解组织、行业专业调解组织作用,对重大疑难的合力攻坚化解;引导企业通过仲裁调解高效解决合同纠纷,指导仲裁机构加快审理办结有利于企业复工复产的案件,慎用影响企业复工复产的措施等。

积极为企业债务风险化解提供专业法律服务。组织开展企业债务风险大排查,走访调研受疫情影响严重的重点行业,组织专家律师“会诊”普遍性、倾向性法律风险,进一步完善律企对接机制;开展高债务风险企业专项法治体检等。

积极为劳资关系纠纷提供专业法律服务。加强法律援助,对与疫情防控相关的支付劳动报酬、确认劳动关系、工伤赔偿等维权申请,将经济困难审查标准放宽至当地最低工资标准,指导法律援助律师依法妥善处理单方解除劳动合同纠纷等。

积极维护基层社会稳定。深入开展矛盾纠纷非诉化解,发挥省市县三级非诉纠纷解决综合平台作用,建立健全纠纷化解手段综合、功能整合机制,提升非诉化解纠纷实效;加强与信访部门沟通协作,确保矛盾纠纷不“外溢上行”等。

积极增加公共法律服务供给。组织法律服务实体网络平台提供精准、有针对性的服务;开展公共法律服务进园区活动,深入社区、村组、企业等,主动为群众提供全方位法律服务;通过“法润民生”微信群、12348热线和法律服务网站,积极引导群众“线上办”“网上办”“掌上办”,通过“互联网+公共法律服务”提供公证、仲裁、法律援助等服务,“一站式”满足群众各类法律服务需求。 倪方方

## 常州市金坛区图书馆 开馆公告

尊敬的读者:

根据国家文化和旅游部公共服务司印发《公共图书馆、文化馆(站)恢复开放工作指南》的精神,按照区《关于进一步做好新冠肺炎疫情防控相关工作的通知》的要求,我馆于2020年3月25日(周三)起恢复部分开放。具体事项公告如下:

一、开放时间:9:00—17:00 周一闭馆

二、开放窗口:  
1. 一楼 咨询服务台 少儿图书借阅室(仅限家长代借代还)

2. 二楼 期刊阅览室 报纸阅览室

3. 三楼 综合图书借阅室

三、疫情期间特别提示:

1. 进馆人员须佩戴口罩、接受体温检测、扫描并出示“常州健康码”(或“苏康码”)绿码和身份证,配合工作人员登记个人信息、测量体温,体温检测合格(37.3℃以下),且没有明显呼吸道症状的,方可进入图书馆;

2. 实行限流措施,每日进馆总量控制在200人,采取实名分时预约制度,读者可进行线上入馆预约(金坛图书馆官方微信—全民阅读—入馆预约),根

据自己需求,进行相应时间段预约;

3. 在馆内阅览的读者请保持单人同向就坐,与他人至少保持1米以上的距离,减少近距离交流,阅览时间不超过一个小时;

4. 图书馆西门口为读者唯一出入口,请读者排队有序入馆;

5. 图书馆内中央空调、电梯暂停使用,给读者带来不便敬请谅解;

6. 暂定2019年度10月1日至2020年4月30日期间逾期读者免于停借;

7. 对不符合入馆条件、不配合或恶意干扰我馆疫情防控工作者,将报告有关部门依法依规处置。

根据疫情防控情况的变化,我馆将会适时调整开放时间和开放窗口,真诚感谢广大读者的理解、支持和配合。

区疾病预防控制中心联系电话:0519-82886809

区涉外疫情防控工作联系电话:0519-82886636

咨询电话:0519-82334191 82337676

特此公告

常州市金坛区图书馆  
2020年3月24日